

厂家直销
最后六天

水牛皮席人人睡得起

盛夏到,销售记录再刷新



随着盛夏逼近,“黄一明天然水牛皮软席”的全国销售再度攀上新高!昨天“黄一明天然水牛皮软席”长沙告急,不得已,紧急从西安调货。据介绍,购买的人群中很多都是亲戚朋友用过,推荐过来买的。

水牛皮软席具有透气、散热、吸汗、防潮之功效,且经久耐用,防虫蛀,使用年限可达数年之久,而且越用越凉爽、柔顺。无论室温或高或低,均凉爽舒适,并有利于睡眠质量,特别适合怕热、年老体弱、肩周炎及关节炎人群使用。就在2、3年前,一床好点的水牛皮席的售价还在1.9万元,便宜点的售价都在8000元左右,然而“黄一明天然水牛皮软席”却喊出了厂家直销的风暴价!引发了消费者的疯狂抢购。

砍掉中间环节 天价变实惠

从牛皮席传统代理营销模式来看,牛皮席到消费者手中经全国省、市、县层层代理,几经周转,这样原本出厂价的牛皮席到消费者手中就要翻几倍,当然贵。

“黄一明天然水牛皮软席”只选用产自三峡的水牛,且只取其头层皮,选材严格,而且从原皮开始着手,从原产地批量收购,所以成本价就比其他厂家低,加上严格的现代化的制作体系,科学分工,不浪费一分生产力,大大降低了生产的成本,切切实实地惠及了消费者。从厂家直销,无批发零售差价,无商场销售扣点,无高额的店面租金,砍去

中间所有环节,以实惠的出厂价让利给消费者。让老百姓都能睡得起。当然受到消费者信赖和支持。

纵观市面上各种牛皮凉席质量参差不齐,普通消费者难辨真假,一旦挑选不慎,花钱还会买罪受。只有用三峡的头层牛皮整皮拼接的牛皮席才是质量的保证。黄一明天然水牛皮软席选材严格,能符合黄一明要求的水牛每年仅有数万头,其中能被制作成软席的淘汰率高达80%,再历经72道工序流程,历时40天精制而成。这样一床顶级牛皮席普通市场价都在万元以上。这样一对比,“黄一明天然水牛皮软席”切实的质量和切实的价格当然受到消费者的欢迎!

订购热线:0731-88233227

黄一明天然水牛皮软席

50年可不换席

“黄一明天然水牛皮软席”的高性价比,实惠的价格,让很多人又有疑惑了,为什么这么便宜?货真价实吗?其实,消费者在挑选好的水牛皮软席时需要看三点:

1. 看牛皮品种

首先要仔细识别牛皮的品种。透气性是最佳鉴别标准。“黄一明天然水牛皮软席”是正宗水牛皮制成,其毛孔粗大,纹理细腻,吸湿与散热性能优越,是水牛皮软席中的精品,因此具有较佳的亲肤性,使用过“黄一明天然水牛皮软席”的老客户都知道,接触到皮肤的感觉非常舒服。

2. 是否头层皮

头层皮是牛身上皮,比二层三层牛皮具有更良好的强度、弹性和工艺可塑性等特点,质感好,抗拉伸且透气。“黄一明天然水牛皮软席”由头层牛皮制作,席面纹路自然清晰,席面颜色均匀一致,光泽柔和自然。头层牛皮可以吸收人体体温,调温柔和,凉度适中。“黄一明天然水牛皮软席”的适温性好,在夏季,能保持25~28摄氏度的舒适温度区间。

3. 认准产地

四川盆地、三峡库区是中国的水牛皮原料产地,那里的温度适中、湿度大、雾气多,地处丘陵,利于水牛生长,且少擦伤,皮厚适中,富有韧性、弹性,皮质柔韧,因此牛皮席的耐用性好。“黄一明天然水牛皮软席”产自山清水秀的川渝三峡库区,打造出的水牛皮软席适温、透气,又耐用,使用年限达50年。

订购热线:0731-88233227

贡品席 平民价

上架即断货 电话接不停

“从明清时期开始,三峡水牛皮凉席就被四川当地的谋职求官者,作为贡品长期向皇室进献。当地气候特殊,地产水牛皮之透气、吸湿与散热性能,都非常优越。过去没有空调,每至酷暑,有一床凉席就可以让皇帝轻松愉快地安眠了。”

最初牛皮凉席都是包边席容易滋生细菌,收纳不便等缺点。而黄一明天然水牛皮软席采用三峡的水牛皮,历经72道工序流程层层把关,比过去的贡品不知好到多少倍,价格每年也就划到几十块。难怪用过的消费者都说:“牛皮席真是好,用着划算,算着超值”。一传十传百,口碑效应让黄一明天然水牛皮软席供不应求,一上架就抢光,电话被打爆,乃至全国掀起了一股“扔掉草席,竹席,要铺就铺牛皮席的换席风。”

订购热线:0731-88233227

草席?竹席?麻将席? 都不如牛皮席!

“最老早草席子,后来用竹席子,还用过麻将席子。”退休老张提到过夏的席子,一肚子话要说,“我们年纪大了,腿脚不好,腰啊颈啊肩膀啊都不大好,麻将席太凉,身体吃不消,竹席子太硬,草席子容易生虫,睡得都不舒服,我们往年最怕的就是过夏天了,有一年我们用的床单,没铺席子,天天夜里开空调盖被子,结果室内不通风,睡一夜第二天浑身不舒服,我们老两口都得了空调病。”提到今年已经订购的“黄一明天然水牛皮软席”,高兴得像个孩子。“去年我就看中了,透气性好,又柔软又不贴身,可价格太高,今年看到黄一明软席直销价,我立刻订购了一张,价格很实惠呀,质量非常好,使用年限有50年,算算价格一年也就几十块,关键睡得舒服,身体好,值!”

订购热线:0731-88233227

黄一明天然水牛皮软席紧急调货——

解密星城三大“怪”

第一怪:复购人群多

“价廉物美”是黄一明天然水牛皮软席复购人群源源不断的主要原因。就像长沙雨花区的胡大妈,今年刚入夏,睡了别人送的一床黄一明天然水牛皮软席,往年夏天都犯的颈椎病今年一直没找麻烦。老人家彻底信任上了黄一明天然水牛皮软席。今年趁着黄一明天然水牛皮软席搞活动,把家里大床小床都换上了黄一明天然水牛皮软席。这几天持续高温,胡大妈一家不开空调也睡得安稳。

第二怪:口碑好购买多

黄一明天然水牛皮软席在长沙赢得了众多市民的好评,甚至在他们中间流传着一句“买牛皮席就买黄一明”的自发的广告语。金杯银杯不如消费者的口碑,正因为如此好的口碑,所以黄一明天然水牛皮软席盛夏来临曾两度缺货,黄一明天然水牛皮软席厂家第一时间紧急从西安调货,才解决了燃眉之急。并真诚道歉,同时郑重承诺,再困难,厂家一定会想尽办法保质保量的供给消费者。

第三怪:买了送人多

送朋友,送长辈,以前被认为是奢侈品的水牛皮席,也飞入了寻常百姓家,与以往动辄上万的水牛皮席来说,黄一明天然水牛皮软席百分百采用头层牛皮,透气,除湿,恒温效果都远胜于二层皮甚至三层皮,同等质量在商场动辄上万,但黄一明天然水牛皮软席却走的寻常价格。都说送礼送健康,送黄一明天然水牛皮软席真是赚足了面子。

订购热线:0731-88233227

黄一明·健康养生世家

订购
热线

0731-88233227

电话订购 送货上门 货到付款 欢迎企事业单位团购

高薪诚聘:医药保健品领域话务、营销高手。如果你就是,请立即拿起电话拨打 0731-88210110 联系人:Mr. 吴,好工作好平台等着你。